



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 24. ÚNORA 2021**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 27. ledna 2020.
3. RVH UK přijala usnesení k následujícím studijním programům:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
FF	European Joint Doctorate Migration and Modernity: Historical and Cultural Challenges (EJD MOVES)	Ph.D	K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o kombinovanou formu studia.
FF	Slovanské filologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
LFP	Zubní lékařství	Mgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Hra na nástroj se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Pedagogika	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Sborový zpěv se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.



RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ
Univerzita Karlova

PedF	Učitelství hry na nástroj	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Učitelství pedagogiky pro střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.
PedF	Učitelství sborového zpěvu	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění o uskutečňování studijního programu v anglickém jazyce.

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.